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Хто відмовиться від відпочинку на воді? Ласкаві хви-
лі, безмежна морська далечінь, нестримна річкова 
течія або ж вічний спокій озера… Багато хто звик уліт-
ку їхати на морські курорти в теплих країнах. Однак 
сучасні дослідження говорять про те, що все більше 
людей хоче не спеки та штовханини на пляжах, а про-
холоди, усамітненості та спокою, п’янкого повітря та 
м’яких кольорів замість різких фарб тропіків… 

Де таке знайти? Наприклад, на Півночі. Тільки уявіть 
собі: ліс, дерев’яний будиночок-зруб, який може бути 
обладнано, як номер 5-зіркового готелю… І все це – 
біля озера, воду з якого можна пити без кип’ятіння чи 
фільтрування. А ще – риба, яка мало не сама стри-
бає на вашу вудку, зайці чи борсуки, які час від часу 
заходять у гості й зовсім вас не бояться… Та й повітря 
таке, що його хочеться законсервувати й привезти 
додому! Скажете, такий відпочинок доступний лише 
мільйонерам? Зовсім ні! Є така країна – Фінляндія, 
на території якої знаходиться понад 187 тисяч озер. 
Місце для бажаючих відпочити на природі завжди 
знайдеться! Тим більше, що саме тут живуть найщас-
ливіші люди на Землі: адже цю країну ООН у «Всесвіт-
ній доповіді про щастя» поставила на перше місце. 

А як вам сподобається відпочинок на морських ос-
тровах? Шум морського прибою, вологе свіже повітря, 
крики чайок та інших морських птахів, час від часу 
десь на горизонті промайне стрімкий силует паса-
жирського лайнера… Рибні делікатеси та смаколики 
з дарів моря… За цим – сюди ж, до Фінляндії: адже цій 
державі належить понад 40 тисяч островів, розташова-
них поблизу фінського узбережжя Ботницької затоки, 
Північного й Балтійського морів. Де ще можна знайти 
такі можливості для подорожей та відпочинку? Навіть 
окремий острів для себе орендувати можна, й для цьо-
го зовсім не треба бути грошовим мішком! 

«ПІВНІЧ» – НЕ ОЗНАЧАЄ «ХОЛОД»! 
Як ми зазвичай уявляємо собі Північ? Холод, про-

низливі вітри, тріскучі морози, крижана пустеля… 
Таке, звичайно, є десь в Арктиці, але не в Фінляндії, 
та й тим більше, не влітку. Бо тепла океанська течія 
Гольфстрім, що сягає Скандинавського півострова, 
робить клімат Північної Європи цілком комфортним 
кожної пори року. 

Тож у річках, озерах та на морському узбережжі 
Фінляндії улітку цілком можна купатися. Зрозуміло, 
що вода тут навряд чи прогріється до температури 
парного молока. Однак тут нема і спеки, що панує на 
традиційних морських курортах. А спека, між іншим, 
є корисною далеко не для кожного… Фінська ж прохо-
лода , помножена на екологічну чистоту, бадьорить та 
надихає до подальшого знайомства із цією чудовою 
країною. Особливо влітку.

З ЧОГО ПОЧАТИ ВІДПОЧИНОК
Для початку варто визначитися, чого саме ви хочете. 
А потім ознайомити зі списком своїх бажань турис-
тичного оператора. Якщо йдеться про відпочинок у 
Північній Європі, бажано обрати такого, який спеці-
алізується саме на цьому регіоні. Бо саме він володіє 
такими тонкощами, про які будь-хто інший не має 
жодного уявлення. На наш погляд, найкращим тур-
оператором на українському ринку є Delfa Tour – сто-
лична компанія, яка протягом багатьох років відправ-
ляє українських (а також білоруських, молдавських 
і т.д.) туристів саме на Північ. Клієнти цієї компанії 
стверджують, що подорожі від Delfa Tour відкривають 
їм красу тамтешньої природи, чарівну стриманість 
міст та мальовничі пейзажі у сільській місцевості. А 
ще знайомлять із північним способом життя та допо-
магають відчути справжню радість і задоволення від 
подорожі.

ВИРУШАЙМО НА ОЗЕРА
Отже, припустимо, ви обрали відпочинок на озерах. 
У Фінляндії місцевість із найбільшою концентрацією 
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озер на квадратний кілометр поверхні так і назива-
ється – Järvialue, тобто Озерний край. В цілому він 
об’єднує десятки тисяч озер, на берегах яких знахо-
дяться міста Тампере, Міккелі, Лаппеенранта, Са-
вонлінна… Якщо ж згадати, що по берегах цих озер 
на піщаних дюнах та островах ростуть соснові ліси, 
що око радують скелясті стрімчаки, а якість послуг, 
що їх надає тутешня інфраструктура, є вищою за всі 
можливі похвали… Чи не хочеться вам вже зараз, цієї 
ж миті відправитись на фінські озера? Тим більше, що 
риболовля тут просто чудова, а приготовані з місце-
вих продуктів страви надзвичайно смачні! А раптом 
вам закортить вибратися «до цивілізації» або ж, 
скажімо, відвідати Оперний фестиваль, що відбува-
ється під склепіннями середньовічної церкви святого 
Олафа у місті Савонлінна? Із місцевими автошляхами 
взагалі не виникне жодних проблем!

До речі, про оперний фестиваль у Савонлінні. Він про-
водиться з 1912 року, й у ньому беруть участь найсла-
ветніші оперні солісти й колективи з усього світу.

ДИВОВИЖНЕ РОЗМАЇТТЯ ОСТРОВІВ АРХІПЕЛАГУ
Або ж вирушимо на море. Наприклад, на Каунісса-
рі, тобто «Красивий острів». Тут ми зануримося у 
справжнє життя фінського рибалки! Мешкатимемо у 
рибальській родині, вийдемо в море у справжньому 
рибальському човні, під керівництвом його власника 
наловимо риби, яку хазяйка приготує на вечерю… Або 
й просто поніжимося на піщаному пляжі та скупаємо-
ся в прохолодних та дивовижно чистих водах моря. 
Дістатися до Кауніссарі можна поромом від міста 
Котка, що розташоване на узбережжі Фінської затоки 
на схід від Гельсінкі.

Якщо вам до вподоби різноманітні фестивалі, то вар-
то відвідати острови Пеллінґе поблизу міста Порвоо. 
Цей міні-архіпелаг із приблизно 200 островів насе-
ляють усього лише 300 мешканців, проте саме тут 
улітку проводиться багато різноманітних івентів. 

Відповідно, тамтешня інфраструктура орієнтована на 
прийом значно більшої кількості туристів.

Украй незвичний регіон Фінляндії – Аландські остро-
ви. По-перше, тут говорять не фінською, а шведською. 
Ну й краєвиди тут чудові, повітря п’янке, а мешканці 
доброзичливі, як мало де на світі. Морські пороми, що 
курсують між Фінляндією та Швецією, здебільшого 
заходять на Аланди, тож варто зробити тут зупинку 
та провести пару днів. 

А якщо вам закортить дістатися до зовсім вже незві-
даних та віддалених місць, то варто відвідати Ес-
терботнію. Це північно-західна частина Фінляндії, 
де, як і на Аландах, живуть етнічні шведи. Туристів 
тут гостинно зустрінуть мешканці архіпелагу Квар-
кен – об’єкт всесвітньої природної спадщини ЮНЕ-
СКО – поблизу міста Васа. Та й у самій Васі туристам 
знайдеться, де відпочити, з чим ознайомитися та що 
скуштувати. А для любителів дикої природи є острів 
Хайлуото неподалік міста Оулу, де кожний може спо-
стерігати за великою кількістю птахів. 

***

На нашу думку, якщо ви запропонуєте своїм турис-
там відпочинок у Фінляндії, вас щонайменше уважно 
вислухають. А скоріш за все, укладуть із вами угоду 
та придбають тур. Адже це близько (з Києва можна 
долетіти щоденними прямими рейсами МАУ, або ж 
дістатися до Таллінна, від якого усього лише пару 
годин поромом до фінської столиці), доступно, а для 
багатьох – це щось незвідане! Бо хто з нас не прагне 
відчути, випробувати на собі щось нове, а якщо це ще 
й зручно, безпечно й комфортно – бо організовується 
за допомогою справжнього професіонала – від тако-
го навряд чи можливо відмовитись… Отже, на нашу 
думку, найкращий спосіб здобути успіх у продажах 
фінського турпродукту на українському ринку – це 
партнерство з Delfa Tour.

ДОВІДКОВО
Наявність моря та північних широт призводить 
до того, що літньої спеки у Фінляндії не буває. У 
середньому температура вдень тут тримається на 
рівні +20-22 градуси, вночі є трохи нижчою. Зрідка 
у південних районах повітря може прогрітися до 
+27, проте це вже за фінськими мірками – спека. 

На морському узбережжі та в озерах вода 
прогрівається до +19 градусів, що цілком 
уможливлює купання. Звичайно, винятком 
є навколополярні регіони Фінляндії, але й 
там існують придатні для купання озера.

Авіаквиток RT Київ – Гельсінкі коштує від 175 євро з пере-
садкою в Ризі, від 225 євро – прямий. 8-денний відпочинок 
обійдеться від 355 євро з особи (при 4-місному розміщенні у 
котеджі), оренда авто – від 90 євро за добу.

Фото: Visit Finland


